



В Воронеже вынесен приговор в отношении 28-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении ряда тяжких преступлений

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении жителя Воронежа Александра Семенова, признанного виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 161 УК РФ (грабеж), ч. 4 ст. 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, с особой жестокостью, с применением предмета, используемого в качестве оружия, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего), п.п. «б», «д», «з» ч. 2 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, выразившегося в неизгладимом обезображивании лица, вызвавшего значительную стойкую утрату общей трудоспособности не менее чем на одну треть, совершенное с особой жестокостью, из хулиганских побуждений, с применением предметов, используемых в качестве оружия), ч. 1 ст. 161 УК РФ (грабеж), ч. 1 ст. 318 УК РФ (угроза применения насилия, не опасного для жизни и здоровья в отношении представителя власти, в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

Следствием и судом установлено, что 04.08.2014, в обеденное время, около остановки общественного транспорта «Домостроителей», расположенной по ул. Пеше-Стрелецкая г. Воронежа, 28-летний Александр Семенов встретился со своим 30-летним знакомым. В процессе общения между мужчинами произошел конфликт, в ходе которого злоумышленник подверг знакомого избиению, нанеся множественные удары деревянной битой в область головы и туловища последнего. С причиненными телесными повреждениями потерпевший был госпитализирован в медицинское учреждение, где 06.08.2014 скончался. После этого, ошибочно полагая, что проходивший мимо 28-летний мужчина является товарищем избитого им знакомого, обвиняемый нанес мужчине не менее двух ударов битой и стеклянной бутылкой по голове, в результате чего последний упал на землю. Затем злоумышленник взял нож с прилавка торговой палатки, которым произвел ранение в области правого уха потерпевшего, а затем нанес ему удары ножом в область головы и руки. С указанными телесными повреждениями потерпевший госпитализирован в медицинское учреждение, где ему была оказана квалифицированная медицинская помощь, и он остался жив. Кроме того, 04.08.2014 обвиняемый похитил у избитого им 28-летнего мужчины сумку, причинив имущественный вред.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

На место происшествия прибыли сотрудники отдела полиции. Обвиняемый, увидев полицейских, попытался скрыться с места происшествия. Когда сотрудники полиции попытались приблизиться к обвиняемому, последний, держа в руке нож, стал размахивать им из стороны в сторону, не давая участковым приблизиться к себе и высказывая при этом в их адрес угрозы применения насилия.

Приговором суда Семенову назначено наказание в виде 16 лет лишения свободы в колонии особого режима.

12 Ноября 2015

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/987988>